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ATA DA 90ª REUNIÃO ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2013, NA ESCOLA MUNICIPAL ALEIJADINHO,
NO DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO DO SALTO
Às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos do dia dez de dezembro de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a nonagésima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, e Wander Lúcio Albuquerque
totalizando treze. Havendo quorum o Presidente declarou aberta a presente Reunião e
solicitou que fosse feita a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite para a
solenidade de entrega de Título de Cidadania Honorária e Diploma de Honra ao Mérito,
dia onze de dezembro, às dezoito horas, no Auditório do Colégio Arquidiocesano de
Ouro Preto. Ofício nº 53/13, do Prefeito Municipal encaminhando respostas aos
Requerimentos nºs 182 e 178/13, respectivamente dos Vereadores Maurício Moreira e
Leonardo Edson Barbosa. Foi encaminhada ao Departamento de Finanças da Câmara
Municipal de Ouro Preto a Correspondência do Vereador Roberto Leandro justificando
sua ausência na 88ª Reunião Ordinária realizada no dia 03 de dezembro.
Correspondência do Senhor Israel Cotta em resposta à Representação nº 154/13 do
Vereador Edison Wander Ribeiro. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs
568/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando que estude a possibilidade de
trazer benfeitorias para o distrito. Aprovada por treze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior; 576/13, do Vereador Alysson Pedrosa
Maia, solicitando melhorias para o distrito. Aprovada por treze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior; 578/13, do Vereador José
Geraldo Muniz, solicitando Médicos Pediatria e Ginecologista de 15 em 15 dias, 
funcionamento adequado do PSF e Farmacêutico, com urgência, na farmácia local.
Aprovada por quatorze votos; 580/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
solicitando benfeitorias para o distrito. Aprovada por quatorze votos. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir Beatriz
da Costa Silva, Isabel Cristina, José Domingos da Silva, Narciso de Souza e Vicente
Ribeiro que falaram sobre as necessidades do distrito de Santo Antônio do Salto.
Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária a qual responderam
os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias
Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando quatorze.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores e
encaminhados os Requerimentos nºs 213/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, requerendo informação sobre os motivos que a Prefeitura suspendeu o apoio a
Banda 13 de junho no que se refere ao transporte e ao pagamento do maestro.
Aprovado por treze votos - Ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa
Mapa; 214/13, do Vereador José Geraldo Muniz, requerendo que sejam tomadas
providências com relação ao asfalto que liga Santo Antônio do Salto a Santa Rita de
Ouro Preto e recuperação na estrada de Cláudio de Souza com urgência. Aprovado por
quatorze votos. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL: Projeto de
Resolução nº 25/13, da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a concessão de cesta de
Natal. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto e a sua
redação com emendas. Aprovado por quatorze votos. O Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior pediu para se retirar da Reunião. O Presidente solicitou ao segundo
Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos,
Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
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Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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